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ESZ.367.043-14/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egészségügyi  és  Szociális  Bizottság  2011.  október  12.  napján  a  Polgármesteri 
Hivatal  Miskolc,  Petőfi  S.  u.  1-3.  szám alatti  III.  emeleti  Konferencia  termében  tartott  nyílt 
üléséről. 

Jelen  vannak: Dr.  Kovács  László  bizottság  elnöke,  Seresné  Horváth  Zsuzsanna,  Dr.  Gonda 
Géza, Dr. Mokrai Mihály, Dr. László Judit, Dr. Ragány Tünde, Kiss Edina, Varga Gergő

Az ülésről távol van: Molnár Andrea bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen van:

Humán Főosztály  

Egészségügyi és Szociális Osztály 

Jirkovszkyné Szép Mária osztályvezető

Dr. Miskolci Róbert osztályvezető-helyettes

Hudákné Becse Ildikó csoportvezető

Takács Andrea jegyzőkönyvvezető

Somosi Gabriella jegyzőkönyvvezető 

Rézműves Gabriella esélyegyenlőségi referens

Polgármesteri Kabinet Takács Gábor társadalmi felzárkózási referens

Jegyzői Kabinet részéről:                             Dr. Adámyné dr. Soltész Ildikó osztályvezető

                        Vargáné Jáborcsik Mária osztályvezető

Dr. Nagy Fruzsina pályázó

Dr. Skapinyecz Tibor                                     Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi Tagozata 
képviseletében



Dr. Kovács László a bizottság elnöke  :   Köszönti a bizottság tagjait és a meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, a 9 fő megválasztott bizottsági tag közül 6 fő jelen 
van, az ülésre később érkezik Dr. Mokrai Mihály és Kiss Edina bizottsági tagok, így a bizottság 
létszáma 8 fő. 

Javasolja a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal kapcsolatban, hogy először a zárt ülés 
napirendi pontjait tárgyalja meg a bizottság valamint bejelenti, hogy a 3. napirendi pontként 
szereplő „Javaslat a 19. számú és 87. számú háziorvosi körzet összevonására”című előterjesztést 
Dr. Zsiga Marcell Alpolgármester Úr visszavonta, tehát a bizottság nem tárgyalja. 
Kérdezi, hogy van-e a bizottság tagjainak kiegészítése, javaslata a napirendi pontokhoz, ha nincs, 
akkor kéri, szavazzanak a módosítások figyelembevételével a napirendi pontok elfogadásáról.

A  Bizottság  5  igen  szavazattal  és  1  tartózkodás  mellett  az  ülés  napirendi  pontjait  a 
módosításokkal együtt elfogadta és az alábbiakban állapítja meg:

Zárt ülés:
1. Javaslat az 1. számú gyermek fogászati körzet működtetési jogának átadására  
      Dr. Nagy Fruzsina fogorvos részére
2. Javaslat Miskolc Város Esélyegyenlőségi Tanácsának tagjainak elfogadására
3. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben

Nyílt ülés:
1. Javaslat a Bornemissza u. 13. sz. alatti ingatlan bérbeadására
2. Javaslat a Holdam Önsegítő és Ismeretterjesztő Egyesület részére helyiség biztosítására 
3. Javaslat  Miskolc Megyei  Jogú Város Bursa Hungarica Felsőoktatási  Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójára 
4. Javaslat a 2012. évi ellenőrzési terv megállapítására
5. Beszámoló  az  átruházott  hatáskörök  gyakorlásáról  valamint  a  lejárt  határidejű 

közgyűlési határozatok végrehajtásáról (2011. I. félév)
6. Egyebek

Dr. Kovács László a bizottság elnöke bejelenti, hogy a bizottság zárt ülést tart.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Zárt ülés után

    
1. napirend: Javaslat a Bornemissza u. 13. sz. alatti ingatlan bérbeadására

Dr. Kovács László: Kifogásolja, hogy az előterjesztő képviseletében nem jelent meg senki, így a 
Bizottság tagjai az előterjesztéssel kapcsolatban kérdéseket nem tudtak feltenni.
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Dr. Adámyné dr. Soltész Ildikó: Jelzi, hogy tekintettel arra, hogy az előterjesztés és a szerződés 
elkészítésében részt vett a Jogi Osztály az esetleges kérdésekre tud válaszolni.

Dr. Kovács László: Röviden összefoglalja az előterjesztés lényegét. 

Dr. Mokrai Mihály: A városvezetés képes még működtetni a várost?! Ugyanis tendenciaszerűen 
zajlik az oktatási és egyéb intézmények átadása az egyház részére. Ahelyett hogy racionalizálnák, 
megszerveznék a működést, átadják ezeket az intézményeket az egyháznak. Van ennek értelme, 
erre választ vár Elnök Úrtól.

Dr. Gonda Géza: Nem ért egyet Mokrai úr felvetésével, hiszen elenyésző százalékban történik 
az egyházak működtetésébe történő átadás. Ez az átadás nem azt jelenti, hogy az önkormányzat 
nem tudja működtetni, hanem a városnak így gazdaságilag kedvezőbb.

Dr.  Kovács  László: Elöljáróban  elmondja,  hogy  e  témával  kapcsolatban,  mint  a  bizottság 
elnökeként, képviselőként tud válaszolni és nem képviseli a városvezetését olyan szinten, mint 
amire Mokrai Úr választ vár. 
Nem vett részt az anyag előkészítésében. Viszont évek óta azt tapasztalja, mint a szociális terület 
perifériáján dolgozó háziorvos,  hogy olyan  ellátatlanság van a  benlakásos demens  ellátásban, 
amit  meg  kellene  oldani.  Azt  látta,  hogy  a  város  által  működtetett  szociális  intézményi 
szolgáltatók (Iránytű, Családsegítő Központ) részéről erős kezdeményezés indult, megpróbáltak a 
demens ellátás irányába elmozdulni, de információi szerint ez nem nyert megoldást.
Vannak  bizonyos  szempontból  ambivalens  érzései,  amikor  azt  látja,  hogy  egy  egyházi 
szervezettség könnyen rámozdulnak a szociális szolgáltatásokra.
Véleménye szerint, ha egy helyiség üresen áll és olyan ellátást akar biztosítani egy civil vagy 
egyházi szervezet, amely a városnak hasznos, akkor ezt támogatja és a városvezetés részéről ezt 
az  elképzelést  el  tudja  fogadni.  Az  már  más  kérdés,  hogy  melyik  épületet,  hol  és  milyen 
feltételekkel adja át a város.
Amennyiben van egy ellátatlanság vagy egy ellátási hiátus és azt fel kívánja számolni egy civil 
vagy egyházi szervezet, hogy csupán ezért ne támogassa a bizottság, ezt előítéletesnek tartja. 

A Bizottságnak további észrevétele nem volt, így Elnök Úr kéri, szavazzanak.

A Bizottság 5 igen szavazattal (3 fő nem szavazott) támogatja a határozati javaslatot. 

2.  napirend:  Javaslat  a  Holdam  Önsegítő  és  Ismeretterjesztő  Egyesület  részére  helyiség 
biztosítására 

           
Dr. Kovács László: Ismerteti röviden az előterjesztésben foglaltakat.

Dr. Adámyné dr. Soltész Ildikó: Az előterjesztés és a szerződés elkészítésében részt vett a Jogi 
Osztály, amennyiben kérdése van a bizottság tagjainak azokra válaszol.

Hozzászólás, észrevétel, kérdés a bizottsági tagok részéről nem volt.

Dr. Kovács László: Kéri szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.
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3.  napirend:  Javaslat  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójára 

Dr.  Kovács  László:  Felkéri  Hudákné  Becse  Ildikó  csoportvezetőt,  hogy  ismertesse  az 
előterjesztést.

Hudákné Becse Ildikó: Röviden összefoglalja az előterjesztés lényegét.

Dr. Kovács László: Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás és 
észrevétel nem volt. Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

A Bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.

4. napirend: Javaslat a 2012. évi ellenőrzési terv megállapítására

Vargáné Jáborcsik Mária: Előadja, hogy az ellenőrzési tervnek jelentős része meghatározott, 
mivel különböző  jogszabályok  írják elő.  A mellékletek  tartalmazzák  a 2012. évre tervezett 
ellenőrzéseket, amit kockázatelemezés alapján és a módszertani útmutatóban közzétettek szerint 
állították össze.

A Bizottságnak  kérdése,  észrevétele  nem volt,  így  Elnök  Úr  felteszi  szavazásra a  határozati 
javaslatot.
A Bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.

5. napirend:  Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról valamint a lejárt határidejű 
közgyűlési határozatok végrehajtásáról (2011. I. félév)

Dr. Adámyné dr. Soltész Ildikó: Röviden ismerteti az előterjesztést.

Dr. Kovács László: A határozati javaslat 2. pontjában szerepel határidő módosítás.

Dr. Adámyné dr. Soltész Ildikó:  A határidő változtatása a közoktatási törvény módosításával 
függ össze.  A város közoktatásának feladatellátási, intézményhálózat működtetési és fejlesztési 
tervének  2007-2013.  évekre  jóváhagyott  közgyűlési  határozatában  megállapított  határidőt 
módosítja  a  Közoktatási  Osztály  javaslatára,  figyelembe  véve  a  közoktatást  érintő  jelentős 
jogszabályi változást.

A napirenddel kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Elnök Úr felteszi 
szavazásra a határozati javaslatot.

A Bizottság 8 igen szavazattal, egyhangúan támogatja a határozati javaslatot.

Dr.  Kovács  László: Kérdezi,  hogy a  6.  napirendi  pont  keretében  az  Egyebek között  van-e 
valakinek kérdése, javaslata?
Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás, megköszöni a bizottsági tagok munkáját és a nyílt 
ülést bezárja.

K.m.f.

  Dr. Kovács László
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                             bizottság elnöke    
Készítette: Somosi Gabriella
                 jegyzőkönyvvezető
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